

Rebut el 23/11/72

ADELANTE



Organo del comité de Badalona
del Partit Socialista Unificat de Catalunya

AÑO III.- Nº 8 (23 de Octubre de 1972) 6 PTAS.

LUCHA CONTRA LA REPRESIÓN solidaridad con Vigo

La lucha contra los consejos de guerra y contra la represión en general, así como la activa solidaridad con Vigo; con sus despedidos, perseguidos y encarcelados son dos grandes tareas de este momento a las que los trabajadores y las masas populares debemos entregarnos con gran ardor y firmeza y los comunistas en particular con la responsabilidad que nos corresponde.

tan bárbaras y caducas medidas, hicieron que las condenas fueran rebajadas a 30 y 20 años, condenas que aunque inferiores siguen siendo igualmente monstruosas e injustas y así hemos de denunciarlo.

En este caso no hemos podido conseguir la libertad de quienes eran arbitrariamente juzgados como era nuestro propósito. ¿Porqué?: porque honradamente hemos de decir que no se ha hecho todo lo que era posible, ni lo que las condiciones permitían, ni lo que la gravedad del caso exigía.

En el mes de Setiembre se han celebrado en Barcelona dos consejos de guerra contra personas acusadas de pertenecer al PCI y al FAC. A estos últimos pedía el fiscal penas de 205 y 180 años de prisión. Penas monstruosas que el Tribunal no ha podido mantener, pese a que la intención del régimen era clara; asestar un golpe a la Asamblea de Cataluña, frenar la lucha de los trabajadores y del movimiento de masas. En el juicio se descubrió la falsedad de las acusaciones: cuando el fiscal acusó a uno de ellos de cometer dos delitos el mismo día y a la misma hora echó por tierra las declaraciones de Pelayo Ros y puso de manifiesto las verdaderas intenciones del régimen, denunciadas ya por la prensa democrática.

Para hacer frente a la represión, única arma que le queda al régimen para mantenerse; para evitar que siga asesinando o condenando a largas penas de prisión; para conseguir la libertad... no basta con una serie de acciones de agitación y propaganda sin gran participación de masas, sino que junto a esto, que es necesario, sepamos desplegar grandes acciones de masas, que movilizemos a amplios sectores de trabajadores y demás capas de la población hartos ya de tanta represión y falta de toda libertad.

El fallo del fiscal, la postura de ciertos militares de no comprometerse demasiado en lo no específicamente militar y la acción de las masas a distintos niveles protestando por

Para conseguir grandes movilizaciones es preciso que en nuestros lugares de trabajo, de estudio, de esparcimiento, o en los barrios que habitamos, hagamos esfuerzos para organizar reuniones y asambleas en los que de forma abierta y decidida informe-



mos a las masas de la situación y de las necesidades que la lucha por una vida más digna, más libre y democrática plantea. Así es posible realizar una verdadera labor de sensibilización que nos permita conseguir mayor participación en las luchas y protestas que al nivel de empresa, barrio, etc., como a nivel general puedan organizarse.

Es obvio y debemos convencernos que el propósito de tales luchas son sentidos por las masas y que lo que hace falta es saber plantearlo de la forma más inteligente y convincente para lograr su participación. Que ello es posible lo demuestran numerosos hechos ocurridos en Cataluña y en toda España; podríamos decir que en todos aquellos casos que han habido las personas capaces de plantearlo decidida y claramente a las masas y ponerse al frente de ellas.

Debemos recapacitar sobre todo esto y estar prestos para el próximo combate: conseguir la libertad de los ocho trabajadores de la Bazán del Ferrol que fueron despedidos y encarcelados y que el régimen pretende también juzgar en consejo de guerra.

Si trabajamos de la forma anteriormente expuesta, conseguir su libertad es totalmente posible. Luchar por ello es un deber, una responsabilidad que los trabajadores de todos los pueblos de España tenemos contraída con nuestros hermanos de clase. El régimen pretende, al juzgar a estos ocho obreros, juzgar en sus personas a toda la clase obrera, a todos los que luchan por sus derechos y por la libertad; por ello nadie, ni un solo trabajador, ni una sola persona amante de la libertad y la justicia puede quedar impasible o al margen de este hecho. Luchar contra este consejo de guerra y por la libertad de los acusados es luchar por nuestros propios intereses, por el derecho a vivir una vida más libre y digna. Conseguirlo (no podemos olvidarlo) sería un duro golpe contra la represión y un avance considerable en la lucha por la libertad.

Es preciso señalar aquí que al juzgar mediante un consejo de guerra a trabajadores que sólo hicieron luchar por sus derechos y los de sus compañeros, el régimen pretende también comprometer al Ejército a su lado y frente al pueblo. Nosotros les decimos a los militares honrados que esa no es su misión; que el Ejército no debe ser un cuerpo represivo del pueblo en beneficio de los privilegios de la clase dirigente; que su misión es velar por la independencia de la patria y su deber está junto al pueblo del cual forma parte. Que su propio futuro depende en gran parte de esa postura, sin lugar a dudas la más digna.

Otro aspecto que no podemos perder de vista y que debe ir estrechamente ligado a la lucha contra la represión es el de la solidaridad con Vigo. Vigo ha mantenido un duro combate contra las fuerzas represivas y contra la patronal. La de los vigueses ha sido una lucha sin precedentes en la historia de la dictadura que aún no ha concluido y que nosotros debemos contribuir a que termine con una victoria de los trabajadores y el pueblo de Vigo. Esa victoria será un hecho si conseguimos que los despedidos y encarcelados vuelvan a sus puestos y las reivindicaciones planteadas les sean atendidas. Por la propia prensa podemos advertir la difícil papeleta que los jerarcas sindicales y el gobierno tienen en Vigo. Nosotros podemos con nuestra lucha presionar y hacer que el desenlace sea favorable a los trabajadores con lo que más que una victoria de los trabajadores de Vigo, será una victoria de toda la clase obrera española.

Hay que continuar y desarrollar de forma totalmente abierta, sin reparo la recogida de dinero como un medio excelente para sensibilizar a las masas y que a la vez puede propiciar perfectamente la celebración de asambleas.

Queremos terminar llamando a todos los comunistas a ser todo lo hábiles que la situación exige, estar prestos para captar el momento oportuno

Convenios Colectivos en Badalona

Desde hace algún tiempo a esta par sindicato ni el gobierno pueden sa-
te se vienen desarrollando en nuestra satisfacerlos por las buenas.
localidad importantes luchas en tor-
no a las negociaciones de convenios
colectivos en distintas empresas, co-
mo son PIHER, JUMBERCA y otras.

La patronal, junto con los vertica-
listas y el régimen intentan imponer
unos convenios de hambre, miseria y
explotación aunque hoy al régimen ya
no le resulta tan fácil.

Los trabajadores, con su ejemplo -
de unidad, que es una de sus armas -
más poderosas, se defienden por me-
dio de paros, asambleas, bajo rendi-
miento, boicot a las horas extras, -
etc., La lucha de los trabajadores de
PIHER así lo demuestra, marcando el
camino a seguir.

Los trabajadores, y en primer lí-
gar sus representantes, deben poner
en tensión todas sus energías en la
defensa de una plataforma mínima de
convenio no inferior a:

1º.- 3.150,-- Ptas. con escala móvil
por 40 horas semanales de lunes a
viernes.

2º.- El 100% del salario real en ca-
so de enfermedad, accidente o jubila-
ción, comprendida a los 60 años.

3º.- Libertad de expresión, asocia-
ción, reunión y derecho de huelga, co-
mo única arma para defender sus inte-
reses.

Todos los trabajadores de Badalona
y comarca deben sentirse solidarios
en la lucha por la defensa de dicha
plataforma reivindicativa teniendo -
presente que ni la patronal, ni el

Y esto ha de hacerse en lucha cons-
tante por todos los medios a su al-
cance, aprovechando todas las posibi-
lidades legales y extralegales para
organizar y movilizar a los trabaja-
dores en cada empresa, hasta conse-
guir sus reivindicaciones.

Las asambleas de trabajadores son
indispensables en estas acciones; en
ellas se ha de dar cuenta de la mar-
cha de las negociaciones y se ha de
decidir el camino a seguir. Es preci-
so estar alerta en todo momento y no
permitir acuerdos a espaldas de los
trabajadores; que sus peticiones -
sean burladas.

Algunas empresas en las que se de-
sarrollan conversaciones en torno al
convenio están planteado ir al LAUDO.
Esto también debe evitarse. Hay que
tener presente que el laudo signifi-
ca dejar las decisiones a un régimen
fascista; al régimen de los capita-
listas y por tanto al que defiende -
sus intereses y no los de los traba-
jadores. Siendo así no es posible -
que del laudo salgan atendidas las
reivindicaciones planteadas y que -
los trabajadores puedan satisfacer
mejor sus necesidades. Esto sólo pue-
de resolverse por medio de la nego-
ciación con la empresa, en la que de-
be estar presente la lucha resuelta
de los trabajadores como única forma
de obligar a la patronal a satisfacer
la totalidad de sus demandas; es de-
cir los puntos antes señalados.

=o=o=o=o=o=o=o=o=o=o=

LA LUCHA DE PIHER:

(viene de la pág. 2)

y actuar con plena responsabilidad,
con esa responsabilidad de comunis-
tas para organizar, movilizar y ocu-
par los primeros puestos del combate
combate cada vez más decisivo para
conseguir un régimen de libertades
en el que el pueblo pueda disponer
de su futuro.

Los obreros y trabajadoras de esta
empresa (unos 1000) vienen haciendo -
bajo rendimiento y boicot a las ho-
ras extras desde el día 11 de Setiem-
bre. El conflicto comenzó por la ne-
gativa de la empresa a darles una pa-
ga (que les había prometido) al cual
se han añadido las peticiones de 44
horas semanales y un 37% de aumento



INFORMACIÓN OBRERA Y LOCAL

en el salario.

ISAMARA (unos 100 trab.): Bajo rendimiento los días 9 y 10 de este mes - contra el intento de la empresa de - aumentar el rendimiento.

FIRME ACTITUD DE LAS MUJERES DE POMAR

El día 13 de Setiembre, unas 40 mujeres de Pomar, salieron a la carretera e impidieron el paso a los camiones de la basura que descargan en el crematorio lindante con el barrio

Al día siguiente, 14, ya fueron más de 60 y bajaron en manifestación hasta el Ayuntamiento, haciendo constar allí la protesta del barrio. El alcalde, con desfachatez, les contestó que eso lo debían de haber hecho antes, cuando se puso el crematorio.

Estamos seguros que los vecinos de Pomar, ante tanto abandono de su barrio por parte del Ayuntamiento, sabrán unirse y acabar con tanto atropello y abuso.

MMMMMMMMMMMMMMMM

MANIFESTACIÓN EN BADALONA

El día 4 pasado, a las 8 y media de la tarde, arrancó una manifestación de más de 150 personas de la "Plaza de los Caídos" recorriendo la calle Wifredo. Los manifestantes, con pancartas donde se podía leer: NO A LOS CONSEJOS DE GUERRA, SOLIDARIDAD CON VIGO, etc., repartieron numerosas octavillas firmadas por CC.OO. e iban pintando letreros como: ESTAMOS CON VIGO, CONSEJOS DE GUERRA NO, BASTA DE REPRESIÓN y otros.

A medida que pasaba la manifestación, los coches iban dándole paso, y las aceras, balcones y puertas de los establecimientos, se llenaban de gente con muestras de simpatía hacia los manifestantes.

¡trabajador!: lee y difunde...

ADELANTE 4

FUNDICIONES IMBESA (más de 400 trab.)

San Adrián: Los obreros de los turnos de mañana y tarde, de la sección de laminados, han hecho 3 días de huelga contra la intención de la empresa de hacerles pagar un motor que se quemó.

==o==o==o==o==o==o==o==o==o==

El pasado día 9 se reunió en el sindicato la junta del metal. Acudieron 25 bOCALES y en un ambiente bastante caldeado, denunciaron la represión en Vigo, el despido de trabajadores y cargos sindicales y sobre todo la entrada de la policía en las fábricas. Denunciaron al sindicato y dijeron: "si queremos que el sindicato defienda a los trabajadores y deje de ser vertical, hay que acabar con el gobierno y la dictadura".

.....

La Comisión Democrática de Badalona, el día 16 de Setiembre, convocó un acto al que acudieron unas 150 personas y en el que se habló sobre los consejos de guerra, denunciando la represión de la dictadura contra trabajadores que luchan por sus derechos.

oaoaoaoaoaoaoaoaoao

El día 3, en una iglesia de nuestra ciudad, se celebró un acto contra los consejos de guerra organizado por un grupo de cristianos.

Asistieron unas 130 personas. En primer lugar leyeron varios párrafos de la Biblia y de los Derechos Humanos. Informaron sobre los consejos de guerra, terminando con una exortación del párroco a los asistentes a que la lucha continuara.

Lecciones teóricas de marxismo

"MANIFIESTO DEL PARTIDO COMUNISTA" (Carlos Marx-Federico Engels)

(viene del núm. anterior)

En una palabra, en lugar de la explotación velada por ilusiones religiosas y políticas, ha establecido una explotación abierta, brutal y descarada.

La burguesía ha despojado de su santa aureola a todas las profesiones hasta entonces reputadas de venerables y veneradas. Al médico, al jurisconsulto, al sacerdote, al poeta, al sabio, los ha convertido en sus asalariados.

La burguesía ha desgarrado el velo de emocionante sentimentalismo que encubría las relaciones de familia, y las ha reducido a simples relaciones de dinero.

La burguesía ha revelado cómo la brutal manifestación de fuerza, tan admirada por la reacción en la Edad Media, encuentra su complemento adecuado en la más inerte pereza. Ha sido ella la que primero ha mostrado lo que puede realizar la actividad humana: ha creado maravillas muy distintas a las pirámides de Egipto, a los acueductos romanos y a las catedrales góticas, y ha realizado campañas de otra índole que la migración de los pueblos y las Cruzadas.



La burguesía no puede existir sino a condición de revolucionar incesantemente los instrumentos de trabajo y, por consiguiente, las relaciones de producción, y con ello todas las relaciones sociales. La conservación del antiguo modo de producción era, por el contrario, la primera condición de existencia de todas las clases industriales precedentes. Esta revolución continua que se opera en la producción, esta incesante como-

ción de todo el sistema social, es te perpetuo movimiento e inseguridad, distinguen la época burguesa de todas las anteriores. Todas las relaciones sociales arraigadas y enmohecidas, con su secuela de creencias y de ideas admitidas y veneradas durante siglos, quedan rotas, las que las reemplazan se hacen añejas antes de haber podido osificarse. Todo lo que quedaba de los principios de casta y era inertes destruido; todo lo que era sagrado es profanado, y los hombres, al fin, se ven forzados a considerar serenamente sus condiciones de existencia y sus relaciones recíprocas.



Impulsada por la necesidad de dar cada vez mayor salida a sus productos, la burguesía invade el mundo entero. Necesita anidar en todas partes, establecerse en todos los sitios, crear por doquier sus vínculos.

Mediante la explotación del mercado mundial, la burguesía da un carácter cosmopolita a la producción y al consumo de todos los países. Con gran sentimiento de los reaccionarios, ha quitado a la industria su carácter nacional. Las antiguas industrias nacionales son destruidas y están destruyéndose continuamente. Son suplantadas por nuevas industrias, cuya introducción entraña una cuestión vital para todas las naciones civilizadas: industrias que ya no emplean materias primas indígenas, sino materias primas venidas de las más lejanas regiones del mundo, y cuyos productos se consumen no sólo en el propio país, sino en todas las partes del globo.

.....1.....

AYUDA AL PARTIDO AYUDA AL PARTIDO AYUDA AL PARTIDO AYUDA AL PARTIDO AYUDA

	<u>Agosto</u>	<u>Septe.</u>	<u>Octubre</u>	Total pesetas	
P.D.	225,--	150,--	200,--	575,--	97
T.	25,--	50,--	50,--	125,--	97
Paloma	25,--	--	50,--	75,--	97
Gemelo	100,--	200,--	--	300,--	97
G.H.	100,--	100,--	--	200,--	97
K.	140,--	25,--	--	165,--	97
M.P.B.	100,--	--	--	100,--	97
S.	175,--	--	--	175,--	97
Deslite	150,--	--	--	150,--	97
M.R.B.	--	100,--	--	100,--	97
M.P.	--	150,--	--	150,--	97
P.C.	--	25,--	--	25,--	97
Total Ptas.				2.140,--	

AYUDA AL PARTIDO AYUDA AL PARTIDO AYUDA AL PARTIDO AYUDA AL PARTIDO AYUDA

SOBRE LA CAMPAÑA

Segun el grado de claridad y visi-
 ón política de cada célula, depende
 su efectividad en la ligazón con las
 masas. Hay cientos de formas de lle-
 gar a los trabajadores. Una de las
 más importantes es saber captar en
 cada lugar y momento las condiciones
reales existentes; debemos tener muy
 claro en nuestra mente que hay cien-
 tos de miles de trabajadores con ide-
 as comunistas en potencia. Y somos
 nosotros, los comunistas organizados
 los llamados a llegar a ellos y tra-
 erlos al Partido, que al mismo tiem-
 po es el suyo.

Para ello es necesario hacer reu-
 niones, asambleas, charlas, etc., pa-
 ra conseguir ese gran partido de ma-
 sas que necesitamos.

Tambien debemos de ser muy ágiles
 en dar el ingreso a todo aquel que
 este de acuerdo con nuestra línea po-
 lítica.

Es necesario tambien que nuestros
 materiales, principalmente nuestro
 órgano central "TREBALL", "MUNDO OBRE-
 RO", "UNIDAD", "ADELANTE", etc., sean
 vendidos y dados en mano a todos los
 antifranquistas, posibilitando así
 mucho más el traerlos a nuestras fi-
 las.

Debemos incrementar nuestros es-
 fuerzos por recoger ayuda económi-
 ca, llevando a cabo excursiones, ri-
 fas, ventas de libros, festivales,
 etc., agotando todos los medios a
 nuestro alcance. Todos sabemos que
 los medios económicos son una de
 las bases fundamentales para cu-
 brir las necesidades de nuestra
 justa lucha. Es muy importante, por
 ello, que pasemos las cuotas del
 1º al 10 de cada mes, evitando re-
 trasos y trastornos a nuestras fi-
 nanzas.

Para llegar a asimilar lo ante-
 riormente expuesto es preciso, ca-
 maradas, leer mucho más los mate-
 riales de nuestro Partido y llevar
 nuestras conclusiones a la discu-
 sión en las células, que es donde
 mejor los asimilaremos y con más
 claridad los transmitiremos a las
 masas.

escuc
 depe
 Asse
 ya
 España In-
 La Veu de
 de Catalun
 -6